JKCnepuMeHTATbHASA 3a1a4a

10 kaace

MakcuMaJIbHBINA 0211 - 25

Kpumepuu OUCHUBAHUA 6bINOJIHEHUA IKCnepumenma

Ne Kpurepun Bbanabl
n/n
1 basnn 3a BepHyro mociie1oBaTeIbHOCTh ICUCTBUHN yyacTHUKA ipu padore | Ot 0 g0 2
bamn 3a TexHuKy 0€30MACHOCTH TPH BHITIOJHEHHH YKCIEPUMEHTa, 3a | 0aJIoB
YHCTOTY Ha paboyeM MecTe Ioclie IPOBEICHHS SKCIIEpUMEHTA
(cTaBUT yuuTeNb B KAOMHETE)
2 3anuch LETU DKCIEpPUMEHTAa U TEPEeYHUCICHHBIX MpPaBWJI TEXHUKH | 2 Gama
0€30MMacCHOCTH
3
1 2 3 4 5 3a KaoKJIbIH
1 X | ocamox - | ocamox - IIPU3HAK
)KEITOro 0ejoro peaKkuuu 1o
1BETA 1BETA 1 Gamny.
2 | ocamox X M3MCHEHHE - - Bcero 8 6amios
KENTOTO LBETa p-pa
1BETAa
3 - U3MEHEHNE X - -
1[BeTa p-pa
4 | ocamok - - X CO21
oernoro
BETA
S - - - CO2t X
5 6ansoB
Ne mpobupku Xumuueckas popmyiia
BCIICCTBA
1 BaCl;
2 K2Cr207
3 KOH
4 Na>CO3
5 HCI
4 YpaBHEHUs peakLUii:
5 2BaCl> + K2Cr207 + H20 = 2BaCrOs | + 2KCI + 2HCI 2 Gamna
JKENTHIN
6 BaCl, + Na,COz = BaCOz3|+ 2NaCl 2 baya
OenbIii
7 K2Cr207 + 2KOH (xomn) = 2K2CrO4 + H20 2 baya
OpaHX. KENTHIN
8 Na>COsz + 2HCI = 2NaCl + H20 + CO21 2 Gamma
Hmozo | 25 6annos




